

WIM.271.1.48.2019.MS

Świnoujście, dnia 19.12.2019 r.

1. **Wykonawcy - uczestnicy postępowania WIM.271.1.48.2019**
2. **Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono SIWZ.WIM.271.1.48.2019**

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawców dotyczące treści SIWZ.WIM.271.1.48.2019 pn.: **„Przebudowa ul. 1 Maja wraz z budową ciągu pieszo-rowerowego oraz przebudowa chodników i jezdni w drogach gminnych – ul. Kanałowa, ul. Trzciniowa, ul. Miodowa i ul. Owocowa w Świnoujściu”.**

1. **Dotyczy: Część nr II: „Przebudowa ul. 1 Maja w Świnoujściu wraz z budową ciągu pieszo-rowerowego”**

**Pytanie nr 1:**

Zgodnie z zapisami rozdziału V SIWZ dot. zdolności technicznej Zamawiający wymaga aby Wykonawca dysponował osobą kierownika robót do spraw zieleni. Poniżej umieszczono zapis, że wszystkie osoby pełniące funkcje w budownictwie muszą wykazać się aktualną przynależnością do właściwej Izby Samorządu Zawodowego przez cały okres pełnienia swojej funkcji. Czy zapis ten dotyczy również kierownika robót do spraw zieleni?

**Odpowiedź**

Zapis ten nie dotyczy kierownika robót do spraw zieleni.

**Pytanie nr 2**

W opisie technicznym branży drogowej jest mowa o obciążeniu ruchem KR3 dla nawierzchni bitumicznej, tymczasem w specyfikacji technicznej jest mowa o KR 1-2. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie jaką kategorię ruchu należy przyjąć do wyceny.

**Odpowiedź**

Mieszanki MMA należy przyjąć jak dla KR3

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający posiada ważną decyzję o pozwoleniu na budowę lub decyzję ZRID? Zwracamy się z prośbą o udostępnienie.

**Odpowiedź**

Zamawiający posiada decyzję ZRID nr 1/DR2019 z dnia 26.08.2019 r. Decyzję ZRID Zamawiający zamieści decyzję na stronie internetowej BIP Urzędu Miasta.

**Pytanie nr 4**

Z uwagi na okres świąteczno-noworoczny, w którym wiele firm nie pracuje od 23.12.2019 do 06.01.2020, co utrudnia uzyskanie rzetelnych wycen od dostawców i podwykonawców, zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o dwa tygodnie, tj. na dzień 22.01.2020r.

**Pytanie nr 5**

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o przedłużenie terminu składania ofert w przedmiotowym postępowaniu do 14.01.2020 r. Czas przeznaczony na przygotowanie ofert przypada w znacznym stopniu w okresie okołoświątecznym, w związku z czym utrudniona jest możliwość pozyskiwania przez nas ofert i informacji od Podwykonawców i Dostawców

**Pytanie nr 6**

W związku z obszernym zakresem przedmiotu postępowania, jak również utrudnionym dostępem do ofert materiałowych (z powodu przerwy świąteczno- noworocznej) zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 28.01.2020r. Przedłużenie terminu umożliwi potencjalnym Wykonawcom rzetelne przygotowanie ofert, zwiększy konkurencyjność oraz umożliwi Zamawiającemu wybór spośród rzetelnie przygotowanych ofert.

**Odpowiedź na pytanie nr 4, 5 i 6**

Zamawiający na mocy przysługujących mu w świetle przepisu art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 roku, poz. 1843) uprawnień, niniejszym zmienia termin składania i otwarcia ofert. Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy zakupowej, w terminie do dnia 31.01.2020 r. do godz. 12:00. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 31.01.2020 r. o godz. 12:30. Zamawiający dokona zmiany zapisu treści SIWZ.

z up. PREZYDENTA MIASTA

mgr inż. Rafał Łysiak  
Naczelnik Wydziału  
Inwestycji Miejskich